



全国象棋棋王争霸赛省级团体网络赛开启

体彩资讯

星报讯(记者 江锐) 在“楚河汉界”上排兵布阵,在方寸间对弈交流纵横车马,8月31日“好运‘弈棋’来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛省级团体网络赛火热开启!

这是一场推广象棋文化、展示棋局魅力的盛事,31个省市代表队共同参与,翻开一场棋局盛宴,各省市的顶尖民间棋手们集结一堂,斗技交锋。此前,安徽的淮南、安庆、淮北、宿州等地已经展开市级角逐。

赛程分为两大阶段,8月31日、9月7日、9月14日为第一阶段小组赛,来自31个省市的代表队分成8个小组参赛,采用分组循环制,每组第一名晋级第二

阶段。9月23日为第二阶段淘汰赛,采用单败淘汰制,最终决出冠军。为方便各地参赛者的交流与对抗,比赛将在“天天象棋”网络平台举行,让象棋爱好者们可以在虚拟场景中展示棋艺,与其他棋手交流切磋以棋会友。

对于象棋爱好者们来说,象棋不仅是一种运动,更是一门智慧的艺术,在对局中通过思考、观察、决策,才能游刃有余地掌控全局。

体彩自2019年起举办“好运‘弈棋’来”民间棋王争霸赛,让无论是象棋初学者还是老手,都有机会在比赛中展现自己的棋艺。5年来,“好运‘弈棋’来”民间棋王争霸赛已经积累了一大批象棋爱好者,受到了各地“棋迷”的欢迎和好评,让更多人品味到了象棋的乐趣和意义,感受到了棋局中的魅力。

一句话新闻

8月31日,合肥市肥河镇老官塘社区城管办对物业管理的住宅小区高层建筑管道井消防安全开展专项检查工作,并联合物业对管井进行统一管理,消除消防安全隐患。 温俊永 记者 马冰璐

老年助餐吃出“幸福好味道”

星报讯(王爱君 记者 赵汗青) 为进一步推深做实“十项暖心行动”,打通暖心服务“最后一公里”,肥东县张集乡持续推进“老年助餐”工作。

走进新袁社区老年助餐点,桌椅摆放整齐,台面干净整洁,近40平方米的就餐厅,可容纳50多人同时就餐。食堂经营者必须明码标价,每顿饭都要做到“三菜一汤”,乡政府、社区在食堂运营中,对原料采购、饭菜制作、就餐服务等环节上都会严格把关,充分保证老年食堂的饭菜质量。

近年来,张集乡党委政府持续推进“十项暖心行动”落实落地,切实维护群众利益,构建优质服务体系,切实为更多的老年人提供助餐服务。

无偿献血 奉献爱心

星报讯(黄燕飞 袁焦燕 记者 赵汗青) 近日,肥东县包公镇开展2023年度无偿献血公益活动,以爱心彰显文明之美,用奉献引领时代之风。大家在工作人员的指引下,依次进行信息登记、血压测量、血液初筛、血型检验、血液采集等流程。经过严格的采血检验筛查后,大家纷纷撸起袖子,用实际行动奉献爱心,传播温暖,为生命助“一臂之力”。

据悉,包公镇230人参加此次公益献血活动,共捐献全血52500毫升。

关爱老人送健康 义诊活动暖人心

星报讯(汪锦云 记者 沈娟娟) 为切实解决老年人就医方面需求,为老年人提供健康知识的指导和服务,近日,合肥市骆岗社区妇联、工会、计生协、老龄委、老年教育等部门联合社区新时代文明实践站、庚玖医院开展骆岗街道“无微不至”微公益创投项目——“送温暖 伴老行”之义诊进社区活动。

在上门走访过程中,社区志愿者和医生共同前往困难家庭,为这些困难家庭老人们免费量血压、测血糖,并详细询问他们的身体健康状况和用药情况,根据实际提供建议,切实解决老年人健康知识方面的问题,提醒老人发现身体不适一定要及时就医。

贴心的服务得到老年人的肯定,“我年纪大了,自己住这,谢谢你们社区还过来关心。”独居的吴玉好老人说道。

此次上门义诊活动不仅为社区老年人切实提供



社区志愿者和医生为老人免费量血压

医疗帮助,还让他们感受到来自社区的温暖和关怀,今后,骆岗社区将继续做好“送温暖 伴老行”活动,把为老服务落到实处。



柴米油盐酱醋茶 周末立减带回家

徽商银行社保卡 满50立减15元

徽商银行借记卡 满50立减10元

活动时间

即日起-2023年9月 每周六周日9:00起

支付方式

下载/打开徽商银行手机银行APP → 点击“付款码” → 选择我社保卡或借记卡(表绑定的请先绑定) → 出示付款码给收银人员

*温馨提示: ①同一客户当天可享1次优惠,当月限享2次优惠;社保卡及借记卡每周4000个名额(周六周日各2000个),优惠名额有限,先到先得。

②安徽省内合家福、红府、谊品生鲜、罗森等连锁商户均可参与,各地市商户门店及活动详情可咨询徽商银行各营业网点。



扫码下载APP 立即参与活动

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM*

客服热线:40088-96588(安徽省内可直拨96588)
www.hsbank.com.cn

